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Mám osteoporózu / Otázky a odpovede

Aké podmienky musím splniť, aby som si mohol vybaviť preukaz osoby s ŤZP?
Aktualizované ku dňu: 17.12.2021

Ak má pacient osteoporózu, môže požiadať úrad práce, sociálnych vecí a rodiny o vyhotovenie preukazu osoby s ťažkým zdravotným
postihnutím. 

Pre vydanie preukazu sa vyžaduje, aby z právoplatného rozhodnutia o peňažnom príspevku na kompenzáciu alebo z právoplatného
rozhodnutia o preukaze vyplývalo, že fyzická osoba má ťažké zdravotné postihnutie.

Pre vydanie vyššie uvedených rozhodnutí je potrebné splniť najmä nasledujúce podmienky:

Konanie o preukaze a o peňažnom príspevku na kompenzáciu sa začína na základe žiadosti.
Súčasťou žiadosti je aj aktuálny lekársky nález alebo odborný lekársky nález lekára so špecializáciou v príslušnom špecializačnom
odbore.
Ak sa žiada o príspevok na kompenzáciu, je potrebné dokladovať aj príjem dotknutej osoby za predchádzajúci rok a vyhlásenie
o majetku nie staršie ako 3 mesiace.
K žiadosti o príspevku na kompenzáciu sa prikladá aj potvrdenie o príjme ďalších osôb, ktoré sa posudzujú spoločne.
Podkladom pre rozhodnutie je lekársky posudok a podkladom pre rozhodnutie o príspevku na kompenzáciu je komplexný
posudok.

Ťažkým zdravotným postihnutím sa rozumie také poškodenie zdravia, ktoré spôsobuje funkčnú poruchu v miere aspoň 50 %. Táto miera
funkčnej poruchy sa určuje podľa druhu ochorenia, pre ktorý je stanovená určitá hodnota miery funkčnej poruchy. Napríklad pri ľahkej až
strednej forme (t.j. lokálnej alebo generalizovanej) je miera funkčnej poruchy stanovená na 20-40%. Pri ťažkej forme ide o zvýšenú
lomivosť kostí s výrazným obmedzením pohyblivosti a výskytom jednej alebo viacerých kompresívnych zlomením tela stavca, v takom
prípade je miera funkčnej poruchy stanovená v rozsahu 50-70%. 

V prípade ak má pacient viac ochorení, potom je rozhodujúce ochorenie s najvyššou mierou poruchy. K nemu je možné pripočítať
maximálne 10 % za všetky ostatné ochorenia, avšak iba za predpokladu, že ovplyvňujú ochorenie s najvyššou funkčnou poruchou.

Nenašli ste odpoveď, ktorú ste hľadali?
Napíšte nám na office@medius.sk

Po návšteve Vášho lekára sa zastavte na www.podakuj.sk
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Chcete sa o tomto projekte dozvedieť viac? ÁNO, SOM ZVEDAVÝ

Prevádzkovateľom webu Ambulancia.online je:
Komora pre medicínske právo - MEDIUS / Mäsiarska 6, 04001 Košice / 0948 342 800 / office@medius.sk
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